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Úvod 

Vážení občané,  

představujeme vám nový oběžník obce Úpohlavy pro větší přehled toho co 

se v obci momentálně děje a plánuje. Vycházet bude nepravidelně, ale snahou 

bude alespoň jeden výtisk za čtvrt roku. 

 

Slovo starosty 

Milí spoluobčané,  

říjnové komunální volby a vaše 

hlasy přinesly více jak po čtyřech 

volebních obdobích změnu ve vedení 

obce. Funkce starosty není snadnou 

záležitostí, proto děkuji za odvedenou 

práci předchozí starostce a věřím, že na 

její práci společně s místostarostou 

Martinem Rackem přinejmenším 

navážeme a posuneme naší obec opět o 

kousek dál.  

Úvodní měsíce ve funkci jsou za námi a jedním z prvotních úkolů, který 

jsme museli řešit, bylo a je vydání stavebního povolení na plánované vybudování 

kanalizace a čističky odpadních vod v obci. Tato akce je administrativně 

připravovaná již druhým rokem a snad v nejbližších měsících získá obec stavební 

povolení. K tomu se hned váže několik následujících úkolů a asi nejdůležitější 

bude, zajištění prostředků na financování celé akce. Pravděpodobně i vy vnímáte 



bouřlivé změny ve stavebnictví, zejména v cenách prací a materiálech, proto teď 

nikdo nedokáže přesně spočítat cenu celé akce. Druhou dlouhodobou akcí je 

zpracování územního plánu. Tento dokument je důležitý pro další rozvoj obce. 

Mimo tyto rozběhlé akce se chci zaměřit společně se zastupiteli například na 

problematiku odpadového hospodářství, modernizaci, údržbu a opravy obecního 

majetku, vzhled zeleně v obci, ekonomiku provozu obecní prodejny a pohostinství 

aj. Stranou nezůstává ani kulturní a společenský život jako i podpora místních 

spolků. Jednoduše řečeno, před novým zastupitelstvem je spousta úkolů a výzev, 

které nás čekají, a snad se nám většina podaří. Držme si tedy palce, 

komunikujme a spolupracujme. Máme před sebou rok 2023, proto vám všem do 

něj přeji hodně štěstí, zdraví, pracovních i osobních úspěchů.  

Váš starosta Lukáš Balaštík. 

 

Mobilní rozhlas 

V naší obci již nějaký čas funguje systém mobilního rozhlasu, ovšem dosud 

se bohužel počet uživatelů příliš nerozrostl. Jedná se o jednoduchou mobilní 

aplikaci, díky které budete informováni o aktuálním dění v obci a to pomocí 

samotné aplikace, emailu či sms zprávy. Stačí vám pouze si do vašeho mobilního 

zařízení nainstalovat aplikaci úřad v mobilu, provést registraci a vybrat si ze 

seznamu naši obec. Pokud nedisponujete chytrým mobilním zařízením nebo máte 

s instalací potíže, nezoufejte a dostavte se na obecní úřad a my vám se 

zprovozněním služby rádi pomůžeme.  

 

 

 

 

 

Odpady 

 Rostoucí náklady na vývoz odpadků vedou ke zdražení poplatků za jejich 

svoz. Obec se stále snaží držet na relativně nízkém zatížení občanů na nákladech 



za svoz a likvidaci odpadů, ale i tak dojde od 1.1.2023 ke zdražení lístků za vývoz 

komunálního odpadu - cena lístku bude činit 50 Kč. Zastupitelstvem bylo dále 

schváleno možnost využít kontejneru na komunální odpad (umístěn na hřišti), 

kam může každý občan bezplatně vyvézt až 100 kg velkoobjemového odpadu za 

rok.  

 

Zapůjčování obecních prostor 

 Vzhledem k rostoucímu zájmu zapůjčování obecních prostor tj. sál, 

hostinec a pergola s kioskem jsme se rozhodli vypracovat provozní řády a ceník 

tak, aby byla všechna pravidla jasná a platná pro každého zájemce. Veškeré 

informace naleznete na obecním webu www.upohlavy.cz v sekci „pronájmy 

obecních prostor“ nebo osobně na obecním úřadě. 

 

Vánoční akce 

I letos se tradičně v naší 

obci konala akce „Setkání u 

vánočního stromku“. Zazpívat nám 

přijeli děti z pěveckého sboru 

Plamínek z Třebenic a vánoční 

náladu umocnilo vystoupení 

trubačů u Betléma. Akci 

nepříjemně ovlivnilo chladné 

zimní počasí a i proto jsme rádi, že 

jste si udělali chvilku a dorazili. 

Touto cestou bychom rádi 

poděkovali naší kulturní komisi a 

zastupitelům za pomoc 

s pořádáním celé akce.  

 

http://www.upohlavy.cz/


Obecní ples 

Na začátku nového roku je v jednání uspořádat obecní 

ples. Obec již dlouho tuto akci neuspořádala a my si myslíme, že 

je to obrovská škoda, protože setkat se a užít si zábavu vždy stojí 

za to. Pokud se nám podaří tuto myšlenku dovést do konce a ples 

uspořádáme, tak doufáme, že nás podpoříte a přijdete si ples 

náležitě užít. 

Halloween 

Dne 29.10.2022 proběhla na místním hřišti 

akce „Halloween“. Děti se zúčastnily soutěží, 

lampionového průvodu a stezky odvahy, za jejíž 

splnění je čekala sladká odměna. Počasí nám letos 

přálo a věříme, že všichni si akci náležitě užili. Chtěli 

bychom moc poděkovat všem, kteří nám s akcí pomohli a především 

dobrovolníkům v maskách z řad občanů. V budoucnu budeme moc rádi, pokud 

nám budete chtít pomáhat a být součástí podobných akcí. Pokud máte zájem, 

neváhejte kontaktovat předsedkyni kulturní komise Evu Mrňákovou, která vám 

ráda sdělí bližší informace. 
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